

సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

బెల్లంపల్లి, డిసెంబర్ 10 : రాజీవ్ ఆరోగ్య శ్రీ పథకాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ సూచించారు. పట్టణంలోని వంద పడకల దవాఖానలో ఆదివారం రాజీవ్ ఆరోగ్య శ్రీ పథకాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం కాంటా చౌరస్తాలో మహిళలకు ఉచిత ఆస్టిసి బస్సు ప్రయాణాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

'నేనింతే' పుస్తకావిష్కరణ



పుస్తకాన్ని అవిష్కరిస్తున్న కవులు, నటులు

మంచీర్యాలటౌన్, డిసెంబర్ 10 : సీనియర్ కవి, రంగస్థల నటులు బోనగిరి రాజారెడ్డి రచించిన వచన, కవితా సంపుటి 'నేనింతే' పుస్తకావిష్కరణ ఆదివారం మంచీర్యాలలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు కవులు, వక్తలు 'నేనింతే' పుస్తకాన్ని రచించిన రాజారెడ్డిని అభినందించారు. కవులు, రచయితలు సమాజంలో మార్పును తీసుకురాగలుగుతారని వారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కవి, విమర్శకులు తోకల రాజేశం, విద్రుం సభ్యులు, కథారచయిత అల్లం రాజయ్య, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ గాజుల ముఖేష్ గౌడ్, కవులు ఉదారి నారాయణ, గుర్రాల వెంకటేశ్వర్లు, పోతు హైమావతి, ఐవీ సుబ్బయ్యమ్మ, శ్రీలక్ష్మి, రమేష్ బాబు, పెద్ది భరత్, మహేందర్, వామనరావు, శ్రీనాథ్ గౌడ్, నాగేంద్ర, రాజేశంగౌడ్, వెంకటరాయ శర్మ, స్వీర్ మధునయ్య, లీలాప్రసాద్, మనోహరరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ప్రశాంతంగా ఎన్ఎంఎంఎస్ పరీక్ష

మంచీర్యాలటౌన్, డిసెంబర్ 10 : జిల్లాలోని నాలుగు పరీక్షా కేంద్రాల్లో నిర్వహించిన నేషనల్ మీన్స్ కమ్ మెరిట్ స్కాలర్షిప్ స్కీమ్ (ఎన్ఎంఎంఎస్) పరీక్ష ప్రశాంతంగా ముగిసిందని డిఈవో ఎస్ యాదయ్య తెలిపారు. మొత్తం 856 మంది విద్యార్థులకు గాను 835 మంది పరీక్ష రాశారని, 21 మంది గైర్దాజరయ్యారని పేర్కొన్నారు. మంచీర్యాలలోని జడ్పీ బాలుర, జడ్పీ బాలికలు, చెన్నూర్ రోడ్ హైస్కూల్, బెల్లంపల్లిలోని ప్రభుత్వ హైస్కూల్లో పరీక్ష నిర్వహించినట్లు తెలిపారు.

మిత్రుడి కుటుంబానికి చేయూత

దండేపల్లి, డిసెంబర్ 10 : దండేపల్లి మండలం వెల్లూనూర్ గ్రామానికి చెందిన చుంచు గంగన్న రోడ్డు ప్రమాదంలో తీవ్రంగా గాయపడి మృత్యుచెందాడు. పూర్వ విద్యార్థులు (2005-06 పదోతరగతి బ్యాచ్, జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాల) బాధిత కుటుంబానికి ఆసరాగా నిలిచారు. రూ.70 వేలను గంగన్న భార్యకు అందజేసి ఔదార్యం చాటుకున్నారు.

చర్యలు తీసుకోవాలి

కోటపల్లి, డిసెంబర్ 10 : కోటపల్లి మండలం వెంచపల్లి అటవీ శాఖ బీట్ అధికారిణి వేధింపులకు గురిచేసి ఆత్మహత్య యత్నానికి పాల్పడితే చెసిన ఉన్నతాధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఐఎఫ్ బీయూ మండల అధ్యక్షుడు మరుమల్ల సంపత్ డిమాండ్ చేశారు. అధికారులు అవినీతికి పాల్పడుతూ కింది స్థాయి ఉద్యోగులను వేధిస్తున్నారని విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కె రాజన్న, బండి పవన్, అరుణ్, బాగాల సంపత్, లక్ష్మయ్య, చీకటి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కిరాణా దుకాణంలో చోరీ..

భీమారం, డిసెంబర్ 10 : పోలంపల్లి శివారులోని నక్క రాజశేఖర్ కిరాణిలో ఆదివారం సాయంత్రం ఇద్దరు చోరీకి పాల్పడ్డారు. గమనించిన రాజశేఖర్ తండ్రి స్థానికులకు తెలుపుగా, జైప్లూర్ శివారులోని వెలిశాల మల్లన్న ఆలయం వద్ద దొంగలను పట్టుకున్నారు. పోలీసులకు సమాచారం అందించగా, వారి నుంచి నగదు, సామాను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు బాధితులు తెలిపారు. వారు పోలీసుల ఆదుపులో ఉన్నారు.

ఘనంగా మానవ హక్కుల దినోత్సవం



మంచీర్యాలటౌన్ : కేక్ కట్ చేస్తున్న మహిళలు

మంచీర్యాలటౌన్, డిసెంబర్ 10 : మంచీర్యాలలోని జిల్లా మానవ హక్కులు, మహిళా, శిశు సంరక్షణ సమితి కార్యాలయంలో ఆదివారం అంతర్జాతీయ మానవ హక్కుల దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మానవ హక్కులు, మహిళా, శిశు సంరక్షణ సమితి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కోరె శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ.. మానవ హక్కుల సార్వత్రిక ప్రకటన 75 ఏళ్లు పూర్తి చేసుకున్నదన్నారు. జాతి, రంగు, మతం, లింగం, భాష, రాజకీయ, ఇతర అభిప్రాయాలతో సంబంధం లేకుండా మానవుడిగా ప్రతి ఒక్కరూ పాంపాలైన అమూల్యమైన హక్కులను రూపొందించడం జరిగిందన్నారు. 1942, డిసెంబర్ 10న ఐక్యరాజ్యసమితి జనరల్ అసెంబ్లీ ప్రకటించినది వివరించారు. మొదటిసారిగా ప్రాథమిక హక్కులను సంరక్షించాలని నిర్ణయించినట్లు వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుల్యాల రాజమౌళి, మిల్ల శ్రీనివాస్, కొమ్మ రమేష్, శానగొండ మణి కంఠ, నాగపురి తిరుపతి, రాజారవు ప్రభాకర్, సంతోష్,

సత్యనారాయణ, రాజ్ కుమార్, కోరె స్వరూప, సువర్ణరెడ్డి, వనితారెడ్డి, స్వరూప, జగతి, నిమిషశ్రీ పాల్గొన్నారు.

భీమారంలో..

భీమారం, డిసెంబర్ 10 : అంతర్జాతీయ మానవ హక్కుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని మండల కేంద్రంలో మానవ హక్కుల సమితి జిల్లాస్థాయి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా హాజరైన ఆ సమితి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మదన్ పల్లి ప్రకాష్ మాట్లాడారు. సమాజంలో స్వేచ్ఛగా జీవించే హక్కు అందరికీ ఉన్నదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు గుగ్గోత్ బాలాజీ, జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బొల్లంపల్లి నాగరాజుగౌడ్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు చిలుకూరి సందీప్, మహిళా అధ్యక్షురాలు బానోత్ సరోజ, చెన్నూర్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు చిలుకూరి సందీప్, నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు పుట్ట రాజేందర్, జిల్లా సభ్యులు కొమ్ము కుమార్, బల్ల శ్రీనివాస్, రాంటింకి రంజిత కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భీమారం : ప్రకాశ్ కు స్వాగతం పలుకుతున్న హెచ్ఆర్సీ సభ్యులు

కత్తెరసాల మల్లన్న ఆలయ ఆరంభ ప్రతిష్ఠాపన



పూజల్లో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు

లక్ష్మిపేట, డిసెంబర్ 10 : లక్ష్మిపేట మండలం సూరారంలో కత్తెరసాల మల్లన్న (మల్లికార్జున స్వామి దేవాలయం) ఆరంభ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమం ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. మంచీర్యాల మాజీ ఎమ్మెల్యే నడిపెల్లి దివాకర్ రావు పూజా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. అర్చకుల ఆశీర్వాదాలు స్వీకరించారు. ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులలో అన్నదానం నిర్వహించారు. సర్పంచ్ శంకరయ్య, నాయకులు పాడేటి శ్రీనివాస్ గౌడ్, సాగి ప్రభాకర్ రావు, ఉమాపతి రావు, అనిల్ రెడ్డి, రాజిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొనసాగుతున్న అభివృద్ధి పనులు

చెన్నూర్, డిసెంబర్ 10 : బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చెన్నూర్ పట్టణంలో మంజూరు చేసిన పలు అభివృద్ధి పనులు కొనసాగుతున్నాయి. ప్రధాన రహదారి విస్తరణ కోసం మాజీ ఎమ్ బాల్య సుమన్ ప్రభుత్వం నుంచి రూ.15 కోట్లు మంజూరు చేయించారు. పట్టణంలోని జిలాల్ పెట్రోల్ బంక్ నుంచి అంబేద్కర్ చౌక్ (పాత మస్జిద్) వరకు ప్రధాన రహదారి విస్తరణ పనులను చేపట్టారు. అందులో భాగంగా రోడ్డు వెడల్పుతో పాటు ప్రధాన కూడళ్ల సుందరీకరణ పనులు సాగుతున్నాయి. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే డివైడర్, సెంట్రల్ లైటింగ్, డివైడర్ మధ్యలో చెట్ల పెంపకం, మురుగులు, ఫుట్



ప్రధాన రహదారిలో కొనసాగుతున్న పనులు

పాత్, ప్రధాన కూడళ్లలో పాంటేయిన్ నిర్మాణం పూర్తయ్యింది. కొంత మేర బీటీ రోడ్డు పనులు పూర్తి కాగా కొన్ని చోట్ల మిగిలిపోయాయి. ప్రస్తుతం మిగిలిన బీటీ రోడ్డు పనులను కంట్రాక్టర్ రెండు రోజుల క్రితం ప్రారంభించారు.



బైరవుడికి పూజలు చేస్తున్న భక్తులు

బైరవుడికి ప్రత్యేక పూజలు

కోటపల్లి, డిసెంబర్ 10 : కోటపల్లి మండలం పారుపల్లి గ్రామ సమీపంలోని బైరవ కోనపైన వెలిసిన బైరవ దేవుడికి ఆదివారం భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కోటపల్లితో పాటు చెన్నూర్, మంచీర్యాల పట్టణాల నుంచి భక్తులు తరలివచ్చారు. కాళికామాత వద్ద ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. స్వామివారికి హారతి అనంతరం ప్రసాద పంపిణీ కార్యక్రమం చేపట్టారు. వచ్చేనెల మొదటివారంలో జరుగనున్న బైరవ జయంతి ఏర్పాట్లపై చర్చించారు.

కొనుగోలు కేంద్రం ప్రారంభం



కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి

చెన్నూర్ రూరల్, డిసెంబర్ 10 : చెన్నూర్ మండలం గంగారం గ్రామంలో ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఆదివారం పీపీఎస్ సీవో రత్న లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి ప్రారంభించారు. రైతులు కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. కొనుగోలు చేసిన ధాన్యాన్ని వెంట వెంటనే మిల్లలకు తరలించాలని సెంటర్ నిర్వాహకుడికి తెలిపారు. రైతులకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా వారి ఖాతాల్లో డబ్బు జమచేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ నగేష్, రైతులు పాల్గొన్నారు.

నేడు లక్ష దీపోత్సవం

చెన్నూర్ టౌన్, డిసెంబర్ 10 : చెన్నూర్ పట్టణంలో సోమవారం లక్ష దీపోత్సవం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. కార్తీక బహుళ చతుర్దశి మాస శివరాత్రిని పురస్కరించుకొని స్థానిక బాలుర ఉన్నత పాఠశాల మైదానంలో (హైస్కూల్)లో సాయంత్రం 4 గంటల నుంచి సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో ప్రారంభించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. లోక కల్యాణార్థం సాయంత్రం 5:45 గంటలకు శివపార్వతుల కల్యాణం, అనంతరం దీపోత్సవ సమారంభం ఉంటుందని తెలిపారు. దీపోత్సవ కార్యక్రమానికి సంబంధించి పూర్తి సామగ్రిని తామే అందిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా బ్రహ్మశ్రీ మల్లారామ నాథ శర్మ ప్రవచనం, ఆశీర్వాదనం ఉంటాయని వివరించారు. ఈ మహాత్మ్యంలో భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని, విజయవంతం చేయాలని కోరారు. లక్ష దీపోత్సవానికి సంబంధించి పట్టణంలోని బాలుర ఉన్నత పాఠశాల మైదానంలో ఏర్పాట్లు కొనసాగుతున్నట్లు వారు పేర్కొన్నారు.

బుగ్గ దేవాలయంలో చండీయాగం

బెల్లంపల్లి రూరల్, డిసెంబర్ 10 : బెల్లంపల్లి మండలం కన్నాల శ్రీ బుగ్గరాజరాజేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో ఆలయ చైర్మన్ మాసాడి శ్రీదేవి శ్రీరాములు అధ్యక్షులలో చండీయాగం నిర్వహించారు. అర్చకులు శ్రీరామంబట్ల వేణుగోపాలశాస్త్రి మంత్రోచ్ఛరణల నడుమ నిర్వహించిన ఈ యాగంలో 20 జంటలు పాల్గొన్నాయి. భక్తుల నుంచి విశేష ఆదరణ లభించినట్లు చెప్పారు.

అన్నదానం

కన్నెపల్లి, డిసెంబర్ 10 : కన్నెపల్లి మండలం కేంద్రంలో ఆదివారం చప్రాడ శ్రీ కార్తీక మహారాజ్ భజన బృందం ఆధ్వర్యంలో గ్రామంలోని పంచాయతీ కార్యాలయ ఆవరణలో అన్నదానం నిర్వహించారు. ప్రతి నెలా 10వ తేదీన భజన బృందం సభ్యులు అన్నదానం నిర్వహిస్తున్నారు. ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఆహార పదార్థాలు నిరుపేదలకు

బెల్లంపల్లి, డిసెంబర్ 10 : బెల్లంపల్లి బజార్ ఏరియాలో ఏర్పాటు చేసిన అయ్యప్ప పూజా కార్యక్రమంలో మిగిలిన ఆహార పదార్థాలను అమ్మి ఒడి ఎస్టీవో, టెక్నో డాన్స్ అకాడమీ అధ్యక్షులతో నిరుపేదలకు పంపిణీ చేశారు. అమ్మి ఒడి ఎస్టీవో సభ్యులు రాంనగర్లోని నిరుపేదలకు భోజనం అందించారు. అమ్మి ఒడి బెల్లంపల్లి బ్రాంచ్ మేనేజర్ హను మండ్ల మధుకర్, సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



నిరుపేదలకు భోజనం అందిస్తున్న హనుమాండ్ల మధుకర్